

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**підготовки здобувачів фахової передвищої освіти**  
**за спеціальністю 053 «Психологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

В сучасних умовах розвитку українського суспільства особливої уваги набуває підготовка фахівців – психологів, які вміють мислити нестандартно, управляти часом, комунікувати, працювати в команді.

Освітньо-професійна програма фахового передвищого рівня освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» розроблена у процесі консультацій з науковцями, практикуючими спеціалістами, потенційними роботодавцями, і спрямована на забезпечення засвоєння фундаментальних, професійних та практичних компонентів відповідно початковому рівню.

Перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, що зазначені у освітньо-професійній програмі, відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців зі спеціальності 053 «Психологія» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Структура навчальних дисциплін забезпечує якісну підготовку здобувача фахової передвищої освіти, а вибіркові дисципліни дозволяють охопити актуальні аспекти в галузі психології. На окрему увагу заслуговує практична зорієнтованість програми, яка ґрунтується на досвіді практичної роботи з особами, котрі потребують психологічного супроводу.

Рецензована освітньо-професійна програма фахового передвищого рівня освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» для здобувачів фахової передвищої освіти укладена згідно вимог, підтверджує відповідність зазначеній галузі та передбачає якісну підготовку фахівців фахової передвищої освіти і може бути рекомендована для використання.

Доктор психологічних наук,  
професор кафедри психології та соціальної роботи  
Вінницького державного педагогічного університету  
Імені Михайла Коцюбинського

Оксана ЛЯЦ

«18» травня 2023 р.



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»  
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
спеціальності 053 «Психологія»

Представлена на рецензування програма спрямована на професійну підготовку фахових молодших бакалаврів з психології за спеціальністю 053 «Психологія» і включає в себе загально наукові, гуманітарні, соціальні та психологічні структурно змістовні компоненти. В програмі чітко визначені професійні компетентності, які повинні бути сформовані у здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія». Програма має чітку логічну структуру і достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати фаховий молодший бакалавр з психології включаючи широкий спектр психологічних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямів сучасної психології, включаючи вітчизняні та зарубіжні наукові здобутки в різних галузях психології.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахових молодших бакалаврів та формування у них здатності вирішувати типові завдання, практичні проблеми, які входять до кола професійної діяльності практичного психолога у різних соціальних практиках в царині психології та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України.

Освітньо-професійна програма вдало поєднує у собі теоретичні і практичні компоненти. Програма структурована у вигляді змістовних блоків, логічно і послідовно розкриваючи всі аспекти професійної підготовки фахових молодших бакалаврів з психології. Програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки фахових молодших бакалаврів з психології в єдиному комплексі засвоєння наукових знань та практичних навичок.

Запропонована програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України та може використовуватися як провідний регулятор навчального процесу й змістовний орієнтир у професійній підготовці фахових молодших бакалаврів з психології.

КНП „Вінницький обласний спеціалізов.  
будинок дитини з ураженням ЦНС та  
порушенням психіки ВОР”

Директор Ірина Андріївська  
С.т. Виковагель, психолог  
10.05.2020р.

